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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 267/2015, para 

Aquisição de materiais de enfermagem. Aos 14 dias de janeiro de 2016, às 08:30hs, reuniram-se 

na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de 

apoio de acordo com a Portaria nº 116/2015, para recebimento e abertura das propostas 

apresentadas. Informamos que participaram as seguintes empresas: Injex Indústria Cirúrgica Ltda 

(no credenciamento não apresentou comprovação específica para representar, conforme item 4.5), 

Contatti Comércio e Representações Ltda, Schalon Fios Cirúrgicos Ltda, Cointer Material Médico 

Hospitalar Ltda, Formed BR – Materiais Médicos e Hospitalares Ltda – EPP, Cirúrgica Santa 
Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Metromed – Medicamentos e Material Médico-

Hospitalar Ltda, ALG Brasil Comércio e Indústria de Produtos Ltda, Cremer S.A., Biotextil 
Indústria e Comércio Ltda, Polar Fix Indústria e Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, 

Produvale Produtos Hospitalares Ltda, Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda, Alpharad Comércio 

Importação e Exportação de Produtos Hospitalares Ltda, Hospfar Indústria e Comércio de Produtos 

Hospitalares Ltda, Fresenius Kabi Brasil Ltda, Laboratórios B. Braun S.A., Olimed Material 

Hospitalar Ltda, Becton Dickinson Indústria Cirúrgicas Ltda, Altermed Material Médico 

Hospitalar Ltda, Participaram como Micro Empresa e/ou Empresa de Pequeno Porte: Stra 

Comércio de Produtos Para Saúde Ltda – EPP, MDA Indústria e Comércio Eireli – EPP, Medk Res 
Importação e Comércio de Prod. Médico Hospitalar Ltda – EPP, Incpharma Distribuidora de 

Produtos Hospitalares Eireli – ME e Disquemed Distrib. Prod. Hospitalar Ltda-EPP. Demos início 

à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Contatti Comércio e Representações 

Ltda, Schalon Fios Cirúrgicos Ltda, Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, Formed BR – 

Materiais Médicos e Hospitalares Ltda – EPP, Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos 

Hospitalares Ltda, Metromed – Medicamentos e Material Médico-Hospitalar Ltda, ALG Brasil 

Comércio e Indústria de Produtos Ltda, Cremer S.A., Biotextil Indústria e Comércio Ltda, Polar 

Fix Indústria e Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Produvale Produtos Hospitalares Ltda, 

Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda, Alpharad Comércio Importação e Exportação de Produtos 

Hospitalares Ltda, Fresenius Kabi Brasil Ltda, Laboratórios B. Braun S.A., Olimed Material 

Hospitalar Ltda, Becton Dickinson Indústria Cirúrgicas Ltda, Altermed Material Médico 

Hospitalar Ltda, Stra Comércio de Produtos Para Saúde Ltda – EPP, MDA Indústria e Comércio 

Eireli – EPP, Medk Res Importação e Comércio de Prod. Médico Hospitalar Ltda – EPP, 

Incpharma Distribuidora de Produtos Hospitalares Eireli – ME e Disquemed Distrib. Prod. 

Hospitalar Ltda-EPP. Após serem vistados as Propostas o Pregoeiro encerrou a sessão, para análise 

das marcas ofertadas. O Pregoeiro informa que a sessão para os lances será aberta no dia 

16/02/2016 às 08:30 horas, para as empresas classificadas. As propostas encontram-se anexas ao 

processo licitatório. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai 

assinada pelos presentes. 
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Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Aline Silva Pereira  

 

 

Eloir Teixeira   Maria Inês Maximino Cardoso 

 

  
 
Empresas participantes:  
 
 

Contatti Comércio e Representações Ltda 

 

 

Stra Comércio de Produtos Para Saúde Ltda – EPP 

 

 

Schalon Fios Cirúrgicos Ltda 

 

 

Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 

 

 

Formed BR – Materiais Médicos e Hospitalares Ltda – EPP 

 

 

MDA Indústria e Comércio Eireli – EPP 

 

 

Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda 

 

 

Metromed – Medicamentos e Material Médico-Hospitalar Ltda 

 

 

ALG Brasil Comércio e Indústria de Produtos Ltda 

 

 

Cremer S.A. 
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Incpharma Distribuidora de Produtos Hospitalares Eireli – ME 

 

 

Biotextil Indústria e Comércio Ltda 

 

 

Polar Fix Indústria e Comércio de Produtos Hospitalares Ltda 

 

 

Produvale Produtos Hospitalares Ltda 

 

 

Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda 

 

 

Alpharad Comércio Importação e Exportação de Produtos Hospitalares Ltda 

 

 

Disquemed Distrib. Prod. Hospitalar Ltda-EPP 

 

 

Fresenius Kabi Brasil Ltda 

 

 

Laboratórios B. Braun S.A. 

 

 

Olimed Material Hospitalar Ltda 

 

 

Becton Dickinson Indústria Cirúrgicas Ltda 

 

 

Altermed Material Médico Hospitalar Ltda 

 

 

Medk Res Importação e Comércio de Prod. Médico Hospitalar Ltda – EPP 

 


